
 TISKOVÁ ZPRÁVA

Benefiční „Hostina života“ Nadačního fondu Melodio pro
Radka a Kristýnu pomohla získat prostředky pro

hendikepované.

Praha 17.3.2024 – Dne 11. března se v pražském Divadle Bez zábradlí uskutečnil
hudební večer nadačního fondu Melodio, který se nesl na vlně pomoci.  Během
večera se podařilo získat 169.607 Kč, které budou použité na restart životů nejen
Radka a Kristýny, pro které byla akce zorganizována.

„Tvoříme komunitu spojující lidi se zdravotním postižením a umělci. Díky úzké spolupráci
se Zdeňkem Bartákem, podnikateli z Business for Breakfast a Divadlem Bez zábradlí,
zejména s Nikol Kouklovou Heřmánkovou a Karlem Heřmánkem ml., jsme se Hostinou
života posunuli zase o krok dál. Jsem nadšená,“ shrnuje spoluzakladatelka NF Melodio
Šimona Mašková.

Nadační fond Melodio pomáhá zážitkem. Nejinak tomu bylo také na akci „Melodio pro
Radka  a  Kristýnu  aneb  Hostina  života“,  jejímž  spolupořadatelem  bylo  Divadlo  Bez
zábradlí a také podnikatelské kluby Business for Breakfast ČR. Záštitu celé akci poskytla
Terezie Radoměřská, starostka městského obvodu Praha 1.

Během  celého  večera,  pod  vedením  režiséra  a  moderátora  Josefa  Herverta,  mohli
návštěvníci  slyšet  průřez  muzikálovými  a  filmovými  hity  významného  hudebního
skladatele Zdeňka Bartáka.

Benefiční  akci  pro  lidi  s handicapem  podpořilo  mnoho  známých  zpěváků  a  herců:
Michaela Nosková, Míša Tomešová, Nikol Heřmánková Kouklová, Karel Heřmánek ml.,
Jakub Smolík, Lukáš Randák, Marian Vojtko, Dita Hořínková, Katka Morozová a další.
Součástí  večera  byl  také  networking  s Business  for  Breakfast  ČR,  aukce  obrazu  od
Elizabeth Idy Novotné a  ručně malovaných šátků ak. malířky  Brigity Krumphanzlové.

Večer  na  podporu  lidí  s handicapem  vynesl  NF  Melodio  nevěřitelných  169 607  Kč!
Získané finanční prostředky budou použity na životní restart lidí, kteří si přejí ve svém
životě změnu a aktivně na sobě chtějí  pracovat.   Díky štědrostí návštěvníků „Hostiny
života“ budou moci klienti NF Melodio žít kvalitnější život.

Děkujeme, že pomáháte s námi. Ani nota nazmar.
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Kontakt pro média:

Šimona Mašková
+420 777 260 367, info@melodio.cz

Kateřina Machů
+420 775 464 444, machu@melodio.cz

Profil Nadačního fondu Melodio

Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli
těžkou životní situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do
vlastních rukou. Motto nadace zní: „Spojujeme pomoc se zážitkem.“  

Lidé z nadace Melodio pomáhají hledat odpovědi na otázky: Co by mě bavilo? Čím můžu být
užitečný/á? Jak toho dosáhnout? Klientům fond financuje konzultace u psychoterapeutů a koučů.
Podle výsledku přispívá také na léčbu či  kurzy pro rozvoj potřebných dovedností  a  životních
postojů.

S tímto posláním organizují hudební koncerty a kulturní akce, platformu, kde se lidé baví, ale i
objevují  nové přátele  a  v neposlední  řadě bourají  předsudky o  potřebách  lidí  se  zdravotním
omezením. 

Více informací o Nadačním fondu Melodio: https://melodio.cz
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